

各位

朝日生命保険相互会社

「平成 17 年度決算（案）関係 参考資料」の訂正について

拝啓 時下ますますご隆昌のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、誠にありがとうございます。さて、平成 18 年 5 月 29 日の決算（案）発表時に配布させていただきました、「平成 17 年度決算（案）関係 参考資料」の内容に一部誤りがありました。

お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

敬具

記

該当箇所

平成 17 年度決算（案）関係 参考資料・・・「参考 - 5」

通貨関連（一般勘定）

・為替予約の「売建」と「うち米ドル」の平成 17 年度末の時価

【正】（単位：百万円）

区分	種類	平成 17 年度末
		時価
店頭	為替予約	
	売建	38,003
	うち米ドル	38,003

【誤】（単位：百万円）

区分	種類	平成 17 年度末
		時価
店頭	為替予約	
	売建	263
	うち米ドル	263

平成 17 年度決算（案）関係 参考資料・・・「参考 - 15」

<参考> 有価証券の時価情報（売買目的有価証券以外の有価証券のうち時価のあるもの）から除いた時価のない有価証券のうち、理論価格等により時価相当額の算出が可能な有価証券を加えた時価情報は次の通りです。

・その他有価証券のうち「その他の証券」の時価

【正】（単位：百万円）

区分	平成 17 年度末
	時価
その他有価証券	
その他の証券	246,808

【誤】（単位：百万円）

区分	平成 17 年度末
	時価
その他有価証券	
その他の証券	246,809

平成 17 年度決算（案）関係 参考資料・・・「参考 - 18」

通貨関連（全社計）

・為替予約の「売建」と「うち米ドル」の平成 17 年度末の時価

【正】（単位：百万円）

区分	種類	平成 17 年度末
		時価
店頭	為替予約	
	売建	38,003
	うち米ドル	38,003

【誤】（単位：百万円）

区分	種類	平成 17 年度末
		時価
店頭	為替予約	
	売建	263
	うち米ドル	263

以上